Промежуточная аттестация по геометрии в 10 А классе
   Демовариант
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3 . Радиус окружности, вписанной в правильный треугольник, равен [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/ce/ce9fe8681329dec50acd55be181084f8p.png].  Найдите сторону этого треугольника.


[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=33857&png=1]
4.Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 18, боковое ребро равно 41. Найдите площадь боковой поверхности этой пирамиды. 

5. В прямоугольном параллелепипеде  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f1/f1e6bb9151e25757c8ade7c108595056p.png]  известно, 
[image: https://mathb-ege.sdamgia.ru/get_file?id=624&png=1]что [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d2/d2c057da7bc6c73c138a8875f9554eb9p.png] [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/61/617f8cf4b7a0eac54ff115695716b178p.png] [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/c1/c13e53480e2ee1d625f8290450c4ad21p.png]  
а) Найдите длину ребра  [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3b/3bab579f4408be893f900f8d0f79f5dfp.png].

б) Укажите отрезок, который является проекцией диагонали BD1 на плоскость (BB1С1)
А) СС1;          Б) BС;        В) ВC1;            Г) BD
в) Найдите синус угла между диагональю BD1 и плоскостью (АВС).
[image: C:\Users\Familly\Desktop\regulara cetrstura piramida.JPG]

6. Высота правильной четырёхугольной пирамиды равна 2 см, а сторона основания равна 4 см. Вычислите угол, который образует боковая грань с плоскостью основания.


[image: C:\Users\Familly\Desktop\regulara_trijstura_piramida.JPG]

7. Сторона основания правильной треугольной пирамиды равна 42 см, боковое ребро с плоскостью основания образует угол 30°.  Вычисли высоту пирамиды.




8. В тетраэдре DАВС ребро АD перпендикулярно к плоскости АВС, АС=АВ=10 см, ВС=12 см, АD=8 см. Найдите линейный угол двугранного угла    АВСD.
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B tpeyronsunke ABC AC = BC = 217 , AB = 16.
Haitgure tg A.
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Hajigure miomajs Tpanenyuyu, BEPUINHB KOTOPOH HMEIOT
xoopzuHats (3;1), (10;1), (8;9), (6;9).
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